
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

［かいせつ］ 

かず 
①　おはじきの　方が　少ないので　み

じかい　い　が　おはじきの　数です。 

 

②　ア には　ビー玉の　数が　入ります。 

イ は　おはじきが　何こ　少ないかの

数です。 18が　入ります。 

 

 

③　おはじきは　ビー玉より　18こ　

少ないので　ビー玉は　おはじきより

18こ　多いです。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤　 ウ は　おはじきの　数なので　25

こです。 

 

答え 

しき 

43－18＝25 
 
 

25こ 

い 

18こ 

43こ 

18こ 

① 

② 

 

③ 

25こ 

④ 

⑤ 

ア 

イ 

すく 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

［かいせつ］ 
かず 

　なすの　数は�きゅうりより　24本

多いです。 

①　きゅうりの　方が　少ないので　み

じかい　あ　が　きゅうりの　数です。 

②　ア は　きゅうりの　数で　61本です。 

イ は�きゅうりが　なすより　何本

少ないかの　数です。 

 

③　きゅうりが　なすより　24本　少

ないので　なすは　きゅうりより　24

本　多いです。 

④　ア と�イ を�あわせた　長

さが　ウ の　長さに　なります。

61＋ 24＝ 85　で　なすは　

85本です。 

 

 

⑤　ウ の　長さは　きゅうりの　数なの

で　85本です。 

答え 

しき 

61＋24＝85 
 
 

85本 

あ 

24本 

61本 

24本 

① 

② 

 

③ 

85本 

④ 

⑤ 

ア 

イ 

すく 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

［かいせつ］ 

かず 
①　いもの　方が　多いので　長い　あ

が　いもの　数です。 

 

②　ア には　いもの　数が　入ります。 

イ は　なしが　何こ　少ないかの　数

です。 50が　入ります。 

 

 

③　なしは　いもより　50こ　少ない

ので　いもは　なしより　50こ　多

いです。 

④　ウ は　なしの　数なので　30

こです。 

 答え 

しき 

80－50＝30 
 
 

30こ 

あ 

50こ 

80こ 

50こ 

① 

② 

 

③ 

30こ 

④ 

⑤ 

ア 

イ 

すく 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

［かいせつ］ 

かず 
①　い の　方が　長いので　多い　ピー

マンの　数です。 

 

②　イ は　トマトの　数なので　29こ

です。 ウ は　トマトが　ピーマンより

何こ　少ないかの　数で16こです。 

 

 

③　トマトが　ピーマンより　16こ　

少ないので　ピーマンは　トマトより

16こ　多いです。 

④　イ と　ウ を　あわせた　長さ

が　ア の　長さに　なります。

29＋ 16＝ 45　で　ピーマン

は　45こです。 

 

 

⑤　ア の　長さが　ピーマンの　数なの

で　45こです。 

 

答え 

しき 

29＋16＝45 
 
 

45こ 

あ 

16こ 

29こ 

16こ 

① 

② 

 

③ 

45こ 

④ 

⑤ 

イ 

ウ 

すく 

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

①　あ　の　方が　長いので　多い　と

しやさんの　みかんの　数です。 

 

②　ア は　としやさんが　とった　みか

んの　かずで　52こです。 イ は　と

しやさんが　とった　みかんが　ひろ

みさんより　何こ　多いかの　数です。 

 

③　としやさんは　ひろみさんより　16

こ　多く　みかんを　とったので　ひ

ろみさんが　とった　みかんは　16

こ　少ないです。 

④　ア から　イ を　ひいた　長さ

が　ウ の　長さに　なります。

52－ 16＝ 36　で　ひろみさ

んが　とった　みかんは　36こ

です。 

 

⑤　 ウ の　長さが　ひろみさんが　とっ

た　みかんの　数なので　36こです。 

 

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

52－16＝36 
 
 

36こ 

あ 

16こ 

52こ 

16こ 

① 

② 

 

③ 

36こ 

④ 

⑤ 

ア 

イ 

おお 

なん 

すく 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

①　あ　の　方が　長いので　バスの　

数です。 

 

②　ア は　バスの　数で　63台です。  

イ は　トラックが　何台　少ないかの

数です。 

 

 

③　トラックが　バスより　25台　少

ないので　バスは　トラックより　25

台　多いです。 

④　トラックは　バスより　25台

少ないので　63－ 25＝ 38　

で　38台です。 

 

 

 

⑤　ウ は　トラックの　数なので　38

台です。 

 

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

63－25＝38 
 
 

38台 

あ 

25台 

63台 

25台 

① 

② 

 

③ 

38台 

④ 

⑤ 

ア 

イ 

おお 

なん 

だい 

すく 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

①　しげきさんが　川に　いった　回数

は　３人の　まん中なので　い　です。 

 

②　 ア が　いちばん　少ない　てるやさ

んの　回数で　42回です。 イ は　し

げきさんが　てるやさんより　何回　

多く　行ったかの　数で　13回です。

エ は　さと子さんが　てるやさんより

何回　多く　行ったかの　数で　20

回です。 

 

③　ウ は　ア と　イ を　たした　数です。

42＋13＝55　で　55回です。 

 

④　オ は　ア と　エ を　たした　数です。 

42＋20＝62　で　62回です。 

 

［かいせつ］ 

かず 

い 

55回 

62回 

42回 

13回 

20回 

① 

② 

 

 

③ 

④ 

ア 

イ 

エ 

おお 

なん 

かいすう 

すく 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

①　赤い　花は　数が　いちばん　多い

ので　い　です。 

 

②　 ア が　いちばん　みじかいので　青

い　花の　数です。 イ は　青い　花が

赤い花　 ウ  より　何本　少ないかの

数で　18本です。 エ は　黄色い　花

が　赤い　花より　何本　少ないかの

数で　12本です。 

 

 

③　ウ から　イ を　ひいた　数が　ア 

です。 55－18＝37　で　37本です。 

 

④　ウ から　エ を　ひいた　数が　オ 

です。 55－12＝43　で　43本です。 

 

［かいせつ］ 
かず 

い 

37本 

43本 

18本 

55本 

12本 

① 

② 

 

 

③ 

④ 

イ 

ウ 

エ 

なん すく 

おお 

き  いろ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑧

①　あ　が　いちばん　長いので　かえ

るの　数です。 

 

②　  ウ は　まん中の　長さなので　とか

げの　数です。 イ は　とかげが　かえ

るより　何びき　少ないかの　数です。 

オ は　いちばん　みじかいので　へび

の　数です。 エ は　へびが　かえるよ

り　何びき　少ないかの　数です。 

 

 

 

③　82－59＝23　で　23びきです。 

 

④　ア から　 イ を　ひくと　 ウ に　な

ります。 82－16＝66　で　66ぴ

きです。 

 

［かいせつ］ 

かず あ 

23びき 

66ぴき 

 

82ひき 

16ぴき 

59ひき 

① 

② 

 

 

③ 

④ 

ア 

イ 

エ 

すく 




